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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do cinco de Dezembro do ano de 

2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, 

reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro Martins do 

Nascimento. O senhor presidente determinou que o primeiro secretário da casa 

fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes. Conferido o numero de 

presença e havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo 

sob a proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Jose 

Caetano da Silva fez a leitura da palavra de Deus, Seguindo a ordem do dia o 

presidente da casa anunciou o expediente do dia. Que constou da eleição da mesa 

diretora da casa para o biênio 2023/2024, bem como a deliberação do projeto de lei 

de n°. 015/2022 do poder executivo que pede autorização para abertura de credito 

suplementar. Em seguida foi lida a composição da chapa e posta para liberação, 

logrando a chapa apresentada aprovação por unanimidade de votos. A chapa ' 

composta logrou aprovação por 09 (votos), O vereador Dano Soares de Uma 

questionou quanto a forma de votação, vez que no Regimento interno da casa 

deveria constar voto fechado, restando decido pelo plenário que a votação na 

ocasião seria aberta, embora conste no Regimento interno da casa voto aberto, 

quando deveria constar fechado. 

Em seguida o Senhor presidente da casa passou a deliberação do projeto de lei de n° 

015/2022 de autoria do chefe do poder executivo que solicitou regime de urgencia. 

Suspenso o prazo regimental, as comissões permanentes, emitiram parecer favorávei 

a aprovação do projeto de lei de n° 015/2022 de autoria do Chefe do executivo. 

Logrando aprovação por unanimidade de votos o Regime de urgência especial 

solicitado, bem como o parecer emitido pelas comissões, fazendo uso da palavra no 

regime de urgência o vereador Danilo Soares de Lima. Em seguida foi colocada em 

deliberação a moção de pesar de n° 07/2022 de autoria do Vereador Jose Batista de 
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Oliveira, o vereador propositor fez o uso da palavra, não havendo outro 

pronunciamento a proposição logrou aprovação por unanimidade de votos. 

Não havendo mais pronunciamentos foi aberta a inscrição para inscrição dos 

oradores. Depois de feita a inscrição foi feita a chamada dos oradores inscritos pela 

ordem de inscrição, Danilo Soares de Lima, seguido pelo vereador Alexsandro 

Martins de Oliveira, na oportunidade foi destacada a presente do Vereador Ricardo 

Firmino presidente da Camara de Mantena/Mg, seguido pelo vereador Jose Caetano 

da Silva e seguido pela vereadora Lucilene Leocadia Dutra Coelho. Nada mais 

havendo a ser tratado, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra os 

trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para a próxima Sessão 

ordinária dia 20 (vinte) de Dezembro de 2022 as 19h00min (Dezenove) horas, e 

agradece a presença e audiência de todos. Eu secretaria lavrei a presente ata que 

lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 

Àí- 
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